
Повторение по теме 
«Экономика»

Тестовая работа



1. Перечислите циклы 
экономического роста

• 1….

• 2….

• 3…..

• 4…..



2. Виды безработицы 
бывают…

• 1….

• 2….

• 3….

• 4….



3. Верны ли следующие суждения 
о человеческих потребностях

 А. Человеческие потребности безграничны, 
многообразны, непостоянны

Б. Человеческие потребности 
самостоятельны и не оказывают 
решающего влияния на производство

1. Верно только А           2. Верно только Б
3. Верны оба суждения   4. Оба неверны



4. Машины, станки, 
оборудования, здания 
относятся к ресурсам

1. Природным
2. Финансовым
3. Трудовым
4. Материальным



5. Данные о продукции 
относятся к такому фактору 

производства, как
1. Земля
2. Труд
3. Информация
4. Капитал 



6.Бригада монтажников относится 
к такому фактору производства, 

как
1. Предпринимательские способности
2. Труд
3. Земля
4. Капитал



7. К главным вопросам 
экономики не относится вопрос

1. Как производить?
2. Что производить?
3. Когда производить?
4. Для кого производить?



8. В централизованной 
экономике вопрос о том, какие 
товары должны производится, 

решают (ет)

 1. Производители
2. Потребители
3. Государство
4. Иностранные инвесторы



9. Укажите черту, которая не 
относится к рыночной 

экономике
1. Свободная конкуренция
2. Установление хозяйственных связей 

между предприятиями 
централизованными плановыми 
организациями

3. Частная собственность на факторы 
производства

4. Предпринимательский интерес



10. Когда экономические проблемы 
решаются частично рынком, 

частично правительством, это 
экономика

1. Рыночная
2. Смешанная
3. Традиционная
4. Централизованная



11. К субъектам собственности 
принадлежат(ит)

1. Облигации
2. Семья
3. Деньги
4. Инвентарь



12. К правомочиям, 
принадлежащим 

собственникам, относятся 

1. Хранение, дарение, владение
2. Пользование, завещание, 

распоряжение
3. Владение, пользование, 

распоряжение
4. Завещание, дарение, владение



13. Укажите, какой объект в РФ 
не может находится в частной 

собственности

1. Московский Государственный 
университет

2. Многоквартирный дом
3. Акции автомобильного завода
4. Столовая



14. В стране В. осуществляется 
передача имущества, находящегося 

ранее в государственной 
собственности, в собственность 

граждан и акционерных обществ. Какой 
способ прекращения и приобретения 

собственности осуществляется?

1. Национализация
2. Приватизация
3. Реквизиция
4. Конфискация



15. Установите соответствие между 
статьями затрат фирмы и видами 

издержек
А) арендная плата
Б) зарплата аппарата 

управления
В) зарплата 

сдельных рабочих
Г) плата за сырье
Д) плата за лицензию

• 1) постоянные 
издержки

• 2) переменные 
издержки

А Б В Г Д



16. Главный фактор 
потребительского выбора

1. Полезность товара
2. Низкая цена товара
3. Универсальность товара
4. Уникальность товара 



17. Фактором интенсивного 
экономического роста может 

быть

1. Расширение автопарка
2. Приглашение строителей из 

соседней республики
3. Открытие месторождения алмазов
4. Научная организация труда



18. Верны ли следующие 
суждения

А) Фактором интенсивного промышленного 
роста может быть компьютеризация 
производства

Б) Фактором экстенсивного экономического 
роста может быть установка устаревшего 
оборудования

 1. верно только А              2. верно только 
Б

 3. верны оба суждения   4. оба неверны



19. Верны ли следующие о поведении покупателей 
и продавцов

А. Продавцы хотят получить за свой ограниченный 
объем товаров как можно большую сумму денег

Б. Покупатели хотят приобрести на имеющуюся у 
них ограниченную сумму денег как можно меньше 
товаров

1. Верно только А
2. Верно только Б
3. Верны оба суждения
4. Оба суждения неверны



20. Обмен одного товара на 
другой товар посредством 

денег - это

 1. Бартер
2. Распределение
3. Предпринимательство
4. Торговля



21. Преимущества торговли по 
сравнению с натуральным 

обменом

1. Позволяет более точно измерить 
стоимость товара

2. Позволяет сократить время обмена
3. Позволяет сократить издержки при 

обмене
4. Все перечисленное



22.  В СССР плановые органы сформировали 
отрасль по производству легковых автомобилей 

таким образом, что в ней было всего четыре 
основных производителя: ВАЗ, АЗЛК, ГАЗ, ЗАЗ. 

Поскольку автомобили зарубежных фирм 
государство не закупало, а частных фирм в этой 
сфере не существовало, рынок был полностью 

поделен между перечисленными 
производителями. Какой тип рыночной 

конкуренции отображается в этом примере

1. Монополия  
2. Олигополия
3. Монополистическая конкуренция
4. Совершенная конкуренция



23. Доход в государственный 
бюджет приносит(ят)

1. Обслуживание государственного 
долга

2. Дотации предприятиям
3. Льготы общественным фондам
4. Таможенные пошлины



24. К прямым налогам 
относятся

1. Акциз
2. Таможенная пошлина
3. Налог  га имущество
4. Налог с продаж



25. Федеральный бюджет  РФ 
утверждается

1. Президентом РФ
2. Федеральным собранием
3. Правительством РФ
4. Государственным советом



26.Установите соответствие

А). Налог на прибыль
Б). Налог с продаж
В). Подоходный 

налог
Г). Таможенная 

пошлина
Д).Поимущественный 

налог

• 1. Прямые налоги

• 2. Косвенные налоги



27. Укажите какую функцию 
выполняют деньги при их 

помещении в банк

1. Средств платежа
2. Средство накопления
3. Средство обращения
4. Мировые деньги



28. Укажите какую функцию 
выполняют деньги при 

получении заработной платы

1. Средств платежа
2. Средство накопления
3. Средство обращения
4. Мировые деньги



29. Гражданин М. хочет 
получить кредит под залог 

земельного участка. Услугами 
какого банка он воспользуется?

1. Центрального 

2. Сберегательного
3. Ипотечного
4. Инвестиционного



30. К основным источникам 
доходов семья не относятся

1. Размер заработной платы
2. Трансферты (пенсии, стипендии, 

пособия)

3. Налоги
4. Доходы от предпринимательства


